



В Республике Башкортостан бывший следователь Следственного комитета признан виновным в получении взятки



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему бывшему следователю следственного отдела по городу Стерлитамак следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, в октябре 2018 года следователь, в производстве которого находилось уголовное дело по факту невыплаты заработной платы руководителем организации своим работникам, потребовал от подозреваемого по делу незаконное денежное вознаграждение в размере 50 тыс. рублей за то, чтобы не изменять избранную ему меру



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

пресечения в виде подписки о невыезде на содержание под стражей. Руководитель предприятия, опасаясь негативных последствий, согласился и передал часть оговоренной суммы, однако, впоследствии обратился с заявлением в правоохранительные органы.

23 октября 2018 года следователь был задержан в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Башкортостан по согласованию с руководством регионального управления Следственного комитета России, при получении последней части взятки в размере 15 тыс. рублей.

После возбуждения уголовного дела следователь был уволен за нарушение присяги сотрудника СК России и совершение проступка, порочащего его честь.

В ходе следствия и суда фигурант дела признал вину в совершенном преступлении.

Судом приговорил его к 2 годам лишения свободы условно, а также обязал выплатить штраф в сумме 255 тыс. рублей. Кроме того, осужденному запрещено занимать должности в правоохранительных органах в течение 3 лет.

Позиция руководства Следственного комитета России по противодействию коррупционным проявлениям внутри ведомства во всех случаях однозначная, жесткая, принципиальная и непримиримая. Вне зависимости от занимаемых должностей, рангов и заслуг сотрудники Следственного комитета, совершившие преступление, несут установленную законом ответственность.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1305378>